



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

168./2020. (XII.14.) határozata

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármestereként – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Közgyűlés feladat- és hatáskörét gyakorolva – az alábbi döntést hozom:

Tárgy: A Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervének jóváhagyása

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestereként a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján eljárva a Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. Felügyelőbizottságának 10/2020. (IX.24.) sz. határozata ismeretében a

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervét a határozat melléklete szerint az alábbi értékadatokkal jóváhagyom:

Nettó árbevétele:	40 829	E Ft
Aktivált saját teljesítmények:	0	E Ft
Egyéb bevételek:	465 096	E Ft
Pénzügyi műveletek bevételei:	0	E Ft
Bevételek összesen:	505 925	E Ft
Anyagjellegű ráfordítások:	90 784	E Ft
Személyi jellegű ráfordítások:	401 735	E Ft
Értékcsökkenési leírás:	13 376	E Ft

Egyéb ráfordítás:	23	E Ft
Pénzügyi műveletek ráfordításai:	0	E Ft
Ráfordítások összesen:	505 918	E Ft
Adózás előtti eredmény:	7	E Ft

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft.
Végrehajtást felügyelő Főosztály: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Miskolc, 2020 DEC. 14



[Handwritten signature of Veres Pál]
Veres Pál
 polgármester

Ellenjegyzem:

[Handwritten signature of Dr. Ignác Dávid]
Dr. Ignác Dávid
 jegyző

A MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR NONPROFIT KFT.

2020. ÉVI SZAKMAI ÉS ÜZLETI TERVE

1. A Társaság alapadatai

Cégnév:	Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Székhely:	3525 Miskolc, Fábrián u. 6/a telefon: 46/323-488, 506-695; e-mail cím: info@mso.hu
Honlap:	http://www.mso.hu
Cégjegyzékszám:	05-09-023696
Adószám:	23834967-2-05
Statisztikai szám:	23834967-9001-572-05
Cégvezető neve:	Szászné Pónuzs Krisztina
Alapítás időpontja (létesítő okirat kelte):	2011.12.17
Jogelőd neve:	Miskolci Szimfonikus Zenekar
Tulajdonos(ok) neve, részesezésük mértéke:	Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 100 %
Kamarai tagság:	
Tagság egyéb szervezetben:	Magyar Szimfonikus Zenekarok Szövetsége
Az üzleti terv készítője:	Szászné Pónuzs Krisztina tel: 46/323-488

2. Gazdasági környezet, működési feltételek

A több mint 55 éve hivatásos városi együttesként működő Miskolci Szimfonikus Zenekar folyamatos formálója a település kulturális arculatának. Nemcsak Miskolcon, de az ország több városában, sőt külföldön is többször képviselte városunkat.

2020. évre a zenekar teljes megítélt támogatása 430.000 eFt, ami a tavalyi évhez képest jelentős, csaknem 20%-os csökkenést jelent.

A zenekar szakmai-művészeti tevékenysége

Láthatóan a teljes 2020.-as gazdasági évet befolyásolja a COVID járvány. Számos saját szervezésű programot érintett, és érint még az év folyamán, és természetesen hatással van a külső szervezőkkel való együttműködésre is.

A Filharmónia Szezonbérlet sorozatában ebben az évben kevesebb fellépésre kaptunk lehetőséget, 2 saját bérletsorozatot (Tűzvarázs, Hangforrás,) hirdettünk meg Miskolcon. Ebben az évben ismét meghirdettük bérletünket Budapesten, 3 koncerttel, melynek helyszíne az Olasz Intézet.

Ötödik évadban hirdetjük meg a 0-3 éves korosztály számára a **Ciróka babakoncertet** (4 alkalommal 2-2 koncert) B. Kaskötő Marietta zenetörténész, a Miskolci Egyetem Zeneművészeti Intézetének tanára szakmai vezetésével, családbarát környezetben, kiscsoportos foglalkozás keretében. A koncertet a zenekar székházában, illetve a Népkerti Vigadóban rendezzük meg.

Bérletsorozatok

A Miskolci Szimfonikus Zenekar új zenei évadával szeretné eloszlatni azt az előítéletet, hogy a klasszikus zene csupán egy bizonyos rétegnek kínál élményeket. Tűzvarázs néven meghirdetésre került sorozat továbbra is hét hangversenyt kínál a zenekedvelőknek, amelybe számos hazai és külföldi zenei nagyság is meghívást kapott. Fellép a zenekarral Boldoczki Gábor, Bácsy - Schwartz Zoltán, Lorenzo Castriota Skanderbeg, Soo Eun Lee, Dirk Hegemann, Farkas Gábor, Hámori Máté,

A zenekar másik bérletsorozata, a Hangforrás elnevezést kapta, mely az elkövetkező évben négy hangversenyt kínáló sorozat, melyben helyet kapott néhány ritkán játszott zenemű, és ősbemutató is. A fellépők között számos jelentős szólistát és karmestert köszönhetünk: Vajda Éva, Puskás Levente, Thomas Herzog, Darko Brlek, Kollár Imre.

Egyedi koncertek

A zenekarnak is szüksége van szélesebb rétegeket célzó programokra. Nekünk is meg kell találni a nem kifejezetten műértő **szélesebb közönségréteget** programjainkkal. Ezt a színességet a zenekar egyedi koncertjeiben találhatja meg a közönség. Ezek az események egy része különböző alkalmakhoz kötődik, mint a farsangi koncert, vagy a karácsonyi hangverseny.

Könnyebben befogadható szórakozást ígér a „Játsszunk zenét...” Csuka Tímea vezetésével, melyeknek célközönsége elsősorban az óvodás és kisiskolás korosztály, illetve a kisgyermekes családok. Sajnos ezt a koncertet a járványhelyzet következtében többször próbálkozás ellenére sem sikerül megtartani.

A Promenádkoncertek kifejezetten közkedvelt könnyed darabokat tűznek műsorra évek óta. Ebben az évben a Miskolci Szabadidőközpont műjégpályáján rendeztük meg. Tökéletes helyszínnek bizonyult. Ezekhez a programokhoz műsorvezetés is társul, mely még élvezetesebbé teszi a zenehallgatást.

Ebben az évben is a későbbi bérleteket népszerűsítő, azok műsorából összeállított ízelítőként Aperitif koncertre invitáljuk a közönséget. Ez a kedvcsináló a bérletértékesítés támogatásának egy kézenfekvő módja, amit érdemes fenntartani. A hangverseny szeptember első hetében került megrendezésre, a jövő évadot is ilyen módon szeretnénk megnyitni.

A miskolci hangversenyélet bővítése mellett sikeres a **belföldi, elsősorban fővárosi jelenlét erősítésében** a zenekar. Kortárs bemutatót szerveztünk a Budapesti Vigadóban saját, önálló koncerten. Ismét lehetőségünk nyílt Művészetek Palotája bérletsorozatában fellépni.

A régióbeli koncertek szervezésében a Filharmónia nyújt a zenekar számára segítséget, így jut el Nyíregyházára, Egerbe, illetve Székesfehérvárra, 2020 folyamán ezen koncertek megrendezése bizonytalan.

A nemzeti zenekari feladatok ellátása

Az eddig leírtak részben lefedik a nemzeti zenekari, illetve a várossal kötött közszolgáltatási szerződésben szereplő feladatainkat.

A zenekar kiemelt figyelmet fordít minden feladat ellátására. Az előadó-művészeti feladatok többsége magától értetődő egy magas színvonalú, professzionális hazai együttes esetében. Ilyen a klasszikus magyar repertoár műsoron tartása vagy kortárs magyar zeneművek ősbemutatója.

Sajtókapcsolatok

A zenekar több évre visszamenőleg aktív, jó kapcsolatot ápol a helyi és országos-szakmai médiumokkal. Ahhoz, hogy a zenekar neve a régióban, az országban és a határokon túl is minél szélesebb körben ismertté és elismertté váljon. Ezen túl a zenekar lépéseket tett sajtópartnerei bővítésére, mind a hagyományos írott, az audiovizuális és az elektronikus sajtó területén. Nagyszabású, kiemelkedő, országos jelentőségű rendezvényei esetén egyedi, kedvezményes lehetőségek felkutatását is szorgalmazza. Fentieknél köszönhetően a Zenekar egyre jobb kapcsolatot ápol egyre több települési Önkormányzattal a régióban.

Közösségi kommunikáció

A zenekar törekszik minden lehetséges kommunikációs csatornát felhasználni, hogy közönségével aktív kapcsolatot tarthasson fenn, ezért is csatlakozott 2012-ben a Facebook közösségi oldalhoz, melyen színes információkkal, naponta frissülő tartalommal, kötetlenebb formában tud mindig aktuális hírekkel szolgálni a zenekedvelő társaságnak. A közvetlenebb, informális hangvétel más rétegek számára is vonzó így az új kapcsolatok felvétele is lehetőségessé válik. A közösségi kommunikáció fontos szerepét figyelembe véve a zenekar a jövőben is aktív jelenlétet tervez a közösségi oldalakon, kiemelkedő rendezvényeik népszerűsítéséhez az oldal adta lehetőségeket, és az ismertségi hálót maximálisan kihasználva törekszik. Mindemellett kötetlen formában ápolja közönségkapcsolatait, s ajánlások révén új, ez idáig még nem rendszeres koncertlátogató közönségréteghez van lehetősége eljutni.

Közönség szervezés és jegyértékesítés

A marketingstratégia legfontosabb eleme, hogy az alapvető információs csatornákat strukturálisan a közönség fogyasztói szokásainak és preferenciáinak megfelelően átalakítsuk, valamint a következő évad kampányára időben elkezdődjön a felkészülés.

Ennek megfelelően, keret-megállapodás kötött a térség főbb médiumaival, mint az Észak című megyei napilap és a Mikom Nonprofit Kft. A jegyértékesítési rendszerünk teljes egészében az Interticket rendszerén történik.

Az előző évhez hasonlóan a bérletkínálatról szóló tájékoztató már az utolsó hangversenyeken is hozzáférhető. A bérlethirdető kampány elsődleges, közvetlen célja a Miskolci Szimfonikus Zenekar bérleteinek népszerűsítése és az eladásösztönzés, a közvetett célok pedig a zenekar információhordozóinak népszerűsítése, az arculat ápolása, a külső kommunikáció fejlesztése, és a jó hírnév keltése. A kampány fontos célcsoportját alkotják a már meglévő hangversenybérletlők, akik többségében a 40-70 év közötti korosztályba tartoznak, és több éve bérletlők. Esetükben a legfontosabb cél az, hogy tájékoztassuk őket a bérletvásárlási lehetőségről, az árakról, az idejéről. A másik célcsoportot a még nem bérletlők, de potenciális bérletlők jelentetik. Itt többek között a szellemi foglalkozást végzőket, vagy a már nyugdíjas pedagógusokat, közép- és felsővezetőket, vállalkozókat, a kulturális intézmények dolgozóit próbáljuk megszólítani, üzeneteinkben pedig hangsúlyozni a sokszínűséget és a

közérthetőséget a koncertkínálatunkban. A felnőtt bérletek fontos célközönségei a különböző oktatási intézményekben tanuló, valamint a pályakezdő fiatalok is. Esetükben a bérleteink különleges műsor összeállításait, valamint az általuk nyújtott izgalmas zenei élményt hangsúlyozzuk a kommunikációk során.

Ezen kívül kikerülnek a közterületekre a bérleteket népszerűsítő plakátok, leporellók, megállító táblák, és sok más információs kiadványunk. A bérletkampányban meghatározó szerepe van a zenekar honlapjának, és a közösségi oldalnak.

A zenekar anyagi lehetőségeihez mérten hirdetési felületeket is vásárol. Emellett folyamatosan törekszik arra, hogy az egyes médiumokkal együttműködéseket alakítson ki. A személyes érintettség miatt a régióban is népszerűek a helyi médiumok, ezért nagyon fontosnak tartjuk, hogy rendszeresen megjelenjünk bennük.

A marketingstratégiában fontos szerepet tölt be a jó hírnév ápolása, a zenekari imázs formálása.

A kedvezményrendszer átgondolása, átalakítása is kiemelt szerepet tölt be. A nézőszám növelése mellett fontos szempont a bevételnövelés is, és az olyan árképzés kialakítása, mely a zenekart elérhető, de színvonalat jelentő programkínálóként pozicionálta. Az évadban jellemzően hatásvizsgálatot végeztünk, próbálva felderíteni a mozgásteret, hogy a következő időszakban célirányosabban tudjuk árképzésünket kialakítani. Továbbra, voltak szakmai jegyek, csoportos bérletek, olyan egyedi akciók, amelyeknél két termék együttes vásárlásával (társítás) lehetett engedményeket elérni.

Társadalmi szerepvállalás

A zenekar kultúrát, s egyben értéket közvetít; gondolatokat, szellemiséget, értékrendet. Ehhez az értékrendhez szorosan hozzákapcsolódik, hogy a zenei közvetítésen túl is szerepet kell vállalni a társadalom életéből. Az együttes társadalmi szerepvállalása jótékonyági, ingyenes koncertek valamint egyéb támogatói részvétel által a zenekar pozitív társadalmi megítélését eredményezi. Mindamellet, hogy az együttes kultúrát közvetít és értéket képvisel, jótékonyági akcióik révén társadalmi hasznossága is nyilvánvalóvá válik, a szakmai elismerésen túl, a közmegebecsülését is kiérdemli, szerepe mind kulturálisan, mind társadalmilag fontossá válik.

A zenekar fontos feladatának tekinti, hogy a zene, a komolyzene valamennyi ember számára hozzáférhető, népszerű szórakozási forma legyen. Az ingyenes koncertjeivel a zenekar azok számára teszi elérhetővé a komolyzenét, akik az esti nagykoncertek jegyárait nem tudják vállalni. Ilyen például a zenekar a karácsonyi koncertje, és ide sorolható Promenáda koncert is, ahol jegyár szimbolikus, viszont szükséges egyrészt a fizető nézőszám növelése másrészt a problémamentes lebonyolítás (a helyek száma korlátozott) miatt, vagy az immár hagyományosnak mondható Aperitif koncert a Szinva teraszon, amely minden évadkezdéskor az adott évadból ad ízelítőt.

A koncertlátogatási lehetőségeken túl a zenekar nyitott óvodák, iskolák részéről a megkeresésekre. Gyakran előfordul, elsősorban a zenekari kollégákhoz valamilyen módon (tanítványok vagy saját gyermekek) révén kötődő intézmények részéről, hogy jelzik a próbán való részvételi szándékukat. Ezeknek a megkereséseknek a zenekar minden alkalommal eleget tesz, számtalan alkalommal jönnek a kisebb-nagyobb gyerekekből álló csoportok a zenekari székházba vagy a koncertterembe próbát látogatni.

3. Pályázati tevékenység

A zenekar fontos feladatának tekinti az aktív pályázatfigyelést és részvételt, minden lehetőséget megragadva forrásai kiegészítésére.

A Nemzeti Kulturális Alaphoz több pályázat került benyújtásra az idei programok megvalósítására, melyeket pozitívan bíráltak el, és támogatásban részesítettek.

4. Pénzügyi terv

A pénzügyi terv a 2020. évben szakmai tervben leírtak megvalósításához kapcsolódó valamint a működtetés általános költségeit és a zenekar próbatermének állagmegőrzéséhez elengedhetetlenül szükséges várható kiadásokat.

"A" EREDMÉNYKIMUTATÁS (összköltség eljárással) TERVEZET

2020. december 31

adatok E
Ft-ban

Sor- s z á m	A tétel megnevezése	2020. év terv
a	b	c
1	I. Értékesítés nettó árbevétele	40 829
2	II. Aktivált saját teljesítmények értéke	0
3	III. Egyéb bevételek	465 096
4	IV. Anyagjellegű ráfordítások	90 784
5	V. Személyi jellegű ráfordítások	401 735
6	VI. Értékcsökkenési leírás	13 376
7	VII. Egyéb ráfordítások	23
8	A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I±II+III-IV-V-VI-VII)	7
9	VIII. Pénzügyi műveletek bevételei	0
10	IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai	0
11	B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII- IX)	0
12	C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±A±B)	7
13	X. Adófizetési kötelezettség	0
14	D. ADÓZOTT EREDMÉNY (±C-X)	7

Miskolc, 2020. október 22.

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft.
3525 Miskolc, Fábrián u. 6/a
Cégjegyzékszám: 0200-023696
Adószám: 2385-0672-05
B.sz.: 10700016-87123524-51100005

Szászné Pónuzs Krisztina
Szászné Pónuzs Krisztina
ügyvezető
Miskolci Szimfonikus Zenekar
Nonprofit Kft.

2020. január 3. (péntek) 19.00

2020. január 4. (szombat) 10.30 és 19.00

2020. január 5. (vasárnap) 10.30

Miskolci Nemzeti Színház

A Miskolci Szimfonikus Zenekar újévi koncertjei

Műsoron: Strauss, Lehár, Kálmán, Rossini, Ponchielli, Brahms, Mendez, Monti

Ének: Ádám Zsuzsanna, Nyári Zoltán

Km.: Imre és Tomas Popovich (trombita)

Tánc: KÖDMÖN Formációs Táncegyüttes

Konferál: Becze Szilvia

Vezényel: Antal Mátyás

2020. január 5. (vasárnap) 18.00

Emőd, Művelődési ház

A Miskolci Szimfonikus Zenekar újévi koncertje

Műsoron: Strauss, Lehár, Kálmán, Rossini, Ponchielli, Brahms, Mendez, Monti

Ének: Ádám Zsuzsanna, Nyári Zoltán

Tánc: KÖDMÖN Formációs Táncegyüttes táncosai

Konferál: Becze Szilvia

Vezényel: Antal Mátyás

2020. január 12. (vasárnap) 10.30, 16.00

Zenekari székház (Malom)

Ciróka babakoncertek

Forgatókönyvíró és műsorvezető: B. Kaskötő Marietta

2020. január 15. (szerda) 19.00

Művészetek Háza, Miskolc

Tűzvarázs 4

Sibelius: II. Krisztián király – szvit, Op. 27 (26')

Boccherini: B-dúr csellóverseny (21')

Csajkovszkij: II. (c-moll, „Kis orosz”) szimfónia, Op. 17 (39')

Kassai Filharmonikus Zenekar

Cselló: Jan Bogdan

Vezényel: Leos Swarowski

2020. január 27. (hétfő) 19.00

Művészetek Háza

Szezonbérlet 3

Muszorgszkij: Hajnal a Moszkva folyó felett

Rahmanyinov: 1. fisz-moll zongoraverseny

Rimszkij-Korszakov: Szadko – szimfonikus költemény

Csajkovszkij: Diótörő szvit

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Zongora: Balázs János

Vezényel: Káli Gábor

2020. február 6. (csütörtök) 19.00

Művészetek Háza, Miskolc

Hangforrás 3

Bartók: Táncszvit

Janáček: Hegedűverseny

Sarasate: Carmen-fantázia, Op. 25

Dvořák: VI. (D-dúr) szimfónia, Op. 60

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Hegedű: Ábrahám Márta

Vezényel: Ronald Zollman (Belgium)

2020. február 9. (vasárnap) 10.30

Erkel színház, Budapest

Mesélő Muzsika – Zenél a film

Közreműködik: a Miskolci Szimfonikus Zenekar és az In Medias Brass Quintet

Vezényel: Antal Mátyás

Moderátor: Lakner Tamás

+

2020. február 10. (hétfő) 10.30, 13.00

Művészetek Háza

Mesélő Muzsika – Zenél a film

Közreműködik: a Miskolci Szimfonikus Zenekar

Vezényel: Antal Mátyás

Moderátor: Lakner Tamás

2020. február 17. (hétfő) 19.00

Művészetek Háza

Szezonbérlet 4

Milhaud: Ökör a háztetőn

Poulenc: Versenymű két zongorára és zenekarra

Kacsóh-Dénes: János vitéz – szvit

Beethoven-Dénes: Találkozás holdfényben

Dénes: Nokia Valse

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Zongora: Görög Enikő és Görög Noémi

Vezényel: Dénes István

2020. február 24. (hétfő) 19.00

Művészetek Háza, Miskolc

Tűzvarázs 5

Szkrjabin: fisz-moll zongoraverseny, op.20

Liszt: Dante-szimfónia

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Zongora: Lajkó István

Ének: Zemlénny Eszter

Km.: Kodály Kórus Debrecen Nőkara

Vezényel: Kovács János

2020. február 28. (péntek) 19.00

Népkerti Vigadó

Farsangi koncert

Műsor: Bizet, Hubay, Kreisler, Imre Széchenyi, Strauss, Rossini, De Falla, Mozart, Donizetti, Chapi

Ének: Megyimórecz Ildikó, Pataki Bence

Vezényel: Hollókői Huba

2020. március 5. (csütörtök) 19.00

Művészetek Háza, Miskolc

Hangforrás 4

Schubert: C-dúr nyitány olasz stílusban (D. 591)

Mozart: C-dúr versenymű fuvolára, hárfára és zenekarra (K. 299)

Járdányi: Tánczene

Szervánszky: Fuvolaverseny

Schubert: VI. („kis” C-dúr) szimfónia (D. 589)

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Fuvola: Matuz István

Hárfa: Szilvásy Júlia

Vezényel: Ménesi Gergely

2020. március 6. (péntek) 9.00, 11.00

Művészetek Háza

+

2020. március 9. (hétfő) 9.00, 11.00, 13.00

Művészetek Háza

„Impresszió” – Lázár Ervin program

Debussy: Egy faun délutánja

Ravel: Bevezetés és Allegro (hárfa)

Debussy: Kis szvit – zenekari verzió, 4 tétel

Fauré: Pavane

Satie-Debussy: Gymnopédies No.1 No.3.

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Hárfa: Papp Tímea

Vezényel: Illényi Péter

2020. március 10. 19.00

ELMARDAT A COVID-19 MIATT

Miskolci Nemzeti Színház

Jótekonysági gála a Rákellenes Liga javára

Műsor: Kodály, Csajkovszkij, Mascagni, Strauss, Brahms

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Vezényel: Antal Mátyás

2020. március 22. (vasárnap) 16.00

ELMARDAT A COVID-19 MIATT

pótlás: 2020.11.21.

Olasz Kultúrintézet

Wagner: Szerelmi tilalom – nyitány

Bruch: e-moll kettősverseny, Op. 88

Bruch: F-dúr románc, Op. 85 (brácsa)

Wagner: Siegfried – Erdőzsongás

Wagner: A nürnbergi mesterdalnokok – nyitány

Wagner: Parsifal – Nagypénteki varázs

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Hegedű: Soo Eun Lee
Brácsa: Dirk Hegemann
Vezényel: Antal Mátyás

2020. március 23. (hétfő) 19.00 **ELMARDAT A COVID-19 MIATT** **pótlás: 2020.11.18.**

Művészetek Háza, Miskolc

Tűzvarázs 6

Farkas Ferenc: Gyász és vigasz
Bruch: e-moll kettősverseny, Op. 88
Bruch: F-dúr románc, Op. 85 (brácsa)
Wagner: Siegfried – Erdőzsongás
Wagner: A nürnbergi mesterdalnokok – nyitány
Wagner: Parsifal – Nagypénteki varázs
Miskolci Szimfonikus Zenekar
Hegedű: Soo Eun Lee
Brácsa: Dirk Hegemann
Vezényel: Antal Mátyás

2020. március 26. (csütörtök), 18.00 **ELMARDAT A COVID-19 MIATT** **pótlás: 2020.09.18.**

Művészetek Háza, Miskolc

Hang-ár koncert

Vezényel: Csányi Valéria

2020. március 29. (vasárnap) 10.30, 16.00 **ELMARDAT A COVID-19 MIATT** **pótlás: 2020.09.20.**

Zenekari székház (Malom)

Ciróka babakoncertek

Forgatókönyvíró és műsorvezető: B. Kaskötő Marietta
érintettekkel egyeztetve

2020. április 1-2-3. **ELMARADT A COVID-19 MIATT**

Malom

A ZAK karmester szakos növendékeinek zenekari gyakorlata

2020. április 1. 10:00-13:00

Csajkovszkij: Diótörő - szvit (Zsíros Levente)

Brahms: II. szimfónia (Fülöp Dániel)

Mozart: g-moll szimfónia K.550 (Tompá Ábel)

2020. április 1. 18:00-21:00

Csajkovszkij: Hegedűverseny (Tompá Ábel, hegedűn közreműködik: Kovács Sára))

Beethoven: V. szimfónia (Fülöp Dániel)

2020. április 2. 10:00-13:00

Sibelius: d-moll hegedűverseny (Li Wenfeng, hegedűn közreműködik: Pinkert Edina)

Schumann: a-moll zongoraverseny (Zsíros Levente, zongorán közreműködik: Barbarics Csanád)

Mozart: Kis éji zene (Safarek Krisztián)

2020. április 2. 18:00-21:00

Sibelius: V. szimfónia (Li Wenfeng)

Beethoven: Esz-dúr zongoraverseny (Safarek Krisztián, zongorán közreműködik: Szalai Molli)

2020. április 3. 9:00-12:00

Kodály: Felszállott a páva - Variációk egy magyar népdalra (Tóth Sámuel)
Smetana - Moldva (Sárosi Dávid)
Beethoven: VI. szimfónia (Rajna Martin)

2020. április 3. 19:00-22:00

Ravel: La Valse (Tóth Sámuel)
Beethoven: III. (Eroica) szimfónia (Rajna Martin)
Kodály: Marosszéki táncok (Sárosi Dávid)

2020. április 5. (vasárnap) 16.00 ELMARADT A COVID-19 MIATT

Művészetek Háza, Miskolc
Bartók-Kodály: Magyar képek
Balázs Győzővel közös koncert

2020. április 17. (péntek) 19.00 ELMARADT A COVID-19 MIATT pótlás: 2020. 09. 18.

Miskolci Egyetem, Díszaula
Kamarakórus-fesztivál nyitókoncert
Orff: Carmina Burana
Ének: Csereklyei Andrea, Haja Zsolt, Varga Donát
Vezényel: Antal Mátyás

2020. április 20. (hétfő) 18.00 ELMARADT A COVID-19 MIATT Pótlás: 2020. 11.11.

Művészetek Háza, Miskolc
Hang-ár koncert a Miskolci Bartók Béla Zene- és Táncművészeti Gimnáziummal.
Vezényel: Báthori Lóránt

2020. április 27. (hétfő) 19.00 ELMARADT A COVID-19 MIATT Pótlás: 2020. 08. 26.

Művészetek Háza, Miskolc
Tűzvarázs 7
Mendelssohn: III. (a-moll, „Skót”) szimfónia, Op. 56
Mahler: Adagietto az V. szimfóniából
R. Strauss: A rózsalovag – szvit, Op. 59
Miskolci Szimfonikus Zenekar
Vezényel: Ligeti András

2020. május 5-12.

Erdélyi turné – **ELMARADT A COVID-19 MIATT**

2020. május 15. (péntek), 16.00 ELMARADT A COVID-19 MIATT

Zeneakadémia, Solti terem
Hadobás Gergely diplomakoncertje
Schumann: a-moll csellóverseny
Vezényel: Antal Mátyás

2020. május 25. (hétfő) 19.00 Művészetek Háza <i>Szezonbérlet 7</i> Wagner: Trisztán és Izolda előjáték R. Strauss: Imígyen szóla Zarathustra Miskolci Szimfonikus Zenekar Ének: Bretz Gábor Vezényel: Héja Domonkos	ELMARADT A COVID-19 MIATT	pótlás: folyamatban
2020. június 5. (péntek) 19.00 2020. június 6. (szombat) 18.00 Művészetek Háza Vizsgakoncertek a Zeneakadémia karmester szakos növendékeivel <u>2020. június 5. Miskolc:</u> Rossini: Semiramis – Nyitány (Tóth Sámuel) Beethoven: II. szimfónia (Tóth Sámuel) Brahms: I. szimfónia!! (Zsíros Levente) <u>2020. június 6. Miskolc:</u> Erkel: Hunyadi - nyitány (Safarek Krisztián) Debussy: A tenger (Tompá Ábel) Beethoven: III. /Eroica/ szimfónia (Li Wenfeng)	ELMARADT A COVID-19 MIATT ELMARADT A COVID-19 MIATT	
2020. június 7. vasárnap 18:00 Bon-Bon Symphonic Művészetek Háza Miskolc	ELMARADT A COVID-19 MIATT	pótlás: folyamatban
2020. június 12-21. Bartók Plusz Operafesztivál	ELMARADT A COVID-19 MIATT	

2020. június 25., 18.00

Miskolc Városi Szabadidőközpont – 2-es számú jégpálya

Promenádkoncert

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Vezényel: Antal Mátyás

2020. augusztus 14. (péntek), 19:00

Boldogkőváralja

„Filmfónia újrátöltve”

Műsor:

Jerry Goldsmith: Universal Intro

John Williams: E.T.

Elton John: Oroszlánkirály (Handa Eszter)

John Williams: Indiana Jones

Shrek/Halleluja (Handa Eszter)

Morricone: Misszió

Alan Silvestri: Vissza a jövőbe

Ted Ricketts: Karib tenger kalózái

Jégvarázs (Handa Eszter)

John Williams: Star Wars – Main title

John Williams: Star Wars – Imperial March

Lalo Schifrin: Mission Impossible

Vezényel: Antal Mátyás

2020. augusztus 19. (szerda), 18:00

Malom előtti tér

„Filmfónia újrátöltve”

Műsor:

Jerry Goldsmith: Universal Intro

John Williams: E.T.

John Williams: Indiana Jones

Morricone: Misszió

Alan Silvestri: Vissza a jövőbe

Ted Ricketts: Karib tenger kalózái

John Williams: Star Wars – Main title

John Williams: Star Wars – Imperial March

Ráadás: Lalo Schifrin: Mission Impossible

Vezényel: Antal Mátyás

2020. augusztus 22. (szombat) 19:00

borkóstoló: 18:00 órától

Edelény, L’Huillier-Coburg kastély, kastélyudvar

Kastélykoncert

Műsor:

Haydn: D-dúr (Hornsignal) szimfónia, N.31.

Mozart: Esz-dúr kürtverseny, K.417.

Beethoven: Wellington - szimfónia (Csata-szimfónia)
Miskolci Szimfonikus Zenekar
Kürt: Nagy Miklós
Vezényel: Antal Mátyás

2020. augusztus 26. (szerda) 19:00

Művészetek Háza

Tűzvarázs VII. pótlás

Mendelssohn: III. (a-moll, „Skót”) szimfónia, Op. 56

Mahler: Adagietto az V. szimfóniából

R. Strauss: A rózsalovag – szvit, Op. 59

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Vezényel: Ligeti András

2020. augusztus 30. (vasárnap) 16.30

Szent Anna templom, Miskolc

Jótekonysági koncert a templom javára

Műsor:

Haydn: G-dúr ("Az este") szimfónia, No. 8

Mozart: Kis éji zene

J. S. Bach: h-moll zenekari szvit, Bourrée, Polonaise, Menuet és Badinerie tételek (Siklósi Tamás szólójával + vonósok)

J.S. Bach: Air

Vezényel: Zsíros Levente –

2020. szeptember 3. (csütörtök) 17.30

Szinva terasz

Aperitif koncert

Műsor:

Mendelssohn: Szentivánéji álmok, kísérfőzene – Nászinduló

Grieg: II. Peer Gynt szvit – Arab tánc (2. tétel), folytatólagosan a 3. tétel (Peer Gynt hazatérése); Peer

Gynt szvit – A koboldkirály csarnokában

Csajkovszkij: Diótörő – Spanyol tánc és Trepak

Bizet: 1. Carmen – szvit: 2. szám (Aragonaise) és finale; Rossini: La danza – zenekari verzió.

Lehár: Arany, ezüst – keringő

gróf Széchényi Imre: Polka Hongroise, Brahms: 1. és 21. magyar tánc

id. Johann Strauss: Furioso – galopp nach Liszt's Motiven,

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Vezényel: Illényi Péter

2020. szeptember 4. (péntek) 20:00

Emőd Szabadtéri Színpad

Film, Zene, Emőd

Műsor:

Jerry Goldsmith: Universal Intro

Alan Silvestri (arr. Calvin Custer): Forrest Gump Suite

Elton John: Oroszlánkirály (Handa Eszter)

John Williams: Indiana Jones

Shrek/Halleluja (Handa Eszter)

Morricone: Misszió

Alan Silvestri: Vissza a jövőbe
Ted Ricketts: Karib tenger kalózái
Jégvarázs (Handa Eszter)
John Williams: Star Wars – Main title
John Williams: Star Wars – Imperial March

2020. szeptember 16. (szerda) 18:00
Művészetek Háza, Miskolc

Hang-Ár az Egressy-Erkel Zeneiskola növendékeivel (2020 márciusi program pótlása)
Vezényel: Antal Mátyás

2020. szeptember 20. (vasárnap) 13.00

Tállya, Kerekdomb Fesztivál

Műsor:

Haydn: "Az este" szimfónia No. 8
J.S. Bach: h-moll zenekari szvit, Bourrée, Polonaise, Menuet és Badinerie tételek
Mozart: Kis éji zene
Weiner I. divertimento Op. 20
Miskolci Szimfonikus Zenekar
Vezényel: Zsíros Levente

2020. szeptember 20. (vasárnap) 10:30 és 16:00

Malom

Ciróka Babakonzertek PÓTLÁS
Forgatókönyvíró, műsorvezető: B. Kaskötő Marietta

2020. szeptember 23. (szerda) 19.30

Művészetek Palotája, Budapest

„Antal Mátyás 75”

Bartók: 1. Zongoraverseny
Koussewitzky: fisz-moll nagybőgőverseny
R. Strauss: Till Eulenspiegel vidám csínyjei
Miskolci Szimfonikus Zenekar
Km.: Dominik Wagner (nagybőgő) és Szokolay Ádám (zongora)
Vezényel: Antal Mátyás

2020. szeptember 28. (hétfő) 19.00

Művészetek Háza, Miskolc

Tűzvarázs 1

Beethoven: Egmont- nyitány
Mozart: Esz-dúr kürtverseny K. 495 [szárnykürtön]
Penderecki: Concertino
Beethoven: V. (c-moll) szimfónia, Op. 67
Miskolci Szimfonikus Zenekar
Trombita: Boldoczki Gábor
Vezényel: Antal Mátyás

2020. október 2. (péntek) 19.00

Miskolci Egyetem, Díszaula

Koncert a Zene világnapja alkalmából

A Talamba és a Miskolci Szimfonikus Zenekar közös műsora

Szitha Miklós: Iberia

Paul Simon: You can call me

Holst: Planéták - Mars és Neptun tétel

Rimszkij-Korszakov: Spanyol capriccio

Chabrier: Espagna

Bizet: Az arles-i lány - II. szvit, III. és IV. tétel

+ a Talamba saját műsora

Vezényel: Szabó Sípos Máté

2020. október 8. (csütörtök) 19.00

Művészetek Háza, Miskolc

Hangforrás 1

Ravel: Pavane egy infánsnő halálára

Glazunov: Szaxofonverseny op. 109.

Debussy: Rapszódia szaxofonra és zenekarra

de Falla: A háromszögletű kalap –

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Ének: Hircsu Angelika

Szaxofon: Puskás Levente

Vezényel: Thomas Herzog

2020. október 11. (vasárnap) 10:30

Malom

Ciróka Babakonzertek

Forgatókönyvíró, műsorvezető: B. Kaskötő Marietta

2020. október 19. (hétfő) 19.00

Művészetek Háza, Miskolc

Tűzvarázs 2

Rossini: Semiramis – nyitány

Paganini: h-moll hegedűverseny, Op. 7

Richard Strauss: Itáliából – szimfonikus fantázia, Op. 16

Hegedű: Bácsy - Schwartz Zoltán

Vezényel: Lorenzo Castriota Skanderbeg

2020. október 22. 19:30

Pesti Vigadó

Madarász: Concerto Fla (fuvolaverseny) – fuvola: Illés Eszter

Dubrovay: 3. zongoraverseny – zongora: Fülel Balázs

Madarász: Zongoraverseny – zongora: Fejes Krisztina

Dubrovay: Hangszín szimfónia

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Vezényel: Antal Mátyás

2020. október 26-27-28.

Malom

Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem karmesteri gyakorlat

2020. október 30. (péntek)

Diósgyőri Ady Endre Művelődési Ház

Cimbalomystic a Miskolci Szimfonikus Zenekarral

Műsoron Herencsár Viktória kompozíciói:

A Nap és a Hold

Virágoskert

A Rózsa

A táncos

A Vándor

Visztula Hangjai

Örökzöld hegy

Közreműködnek:

Herencsár Viktória – cimbalom,

Berta Alexandra – ének, Horváth András Ádám – gitár,

Temesi Bertalan – basszusgitár; Fazekas Tamás – dob,

vezényel: Szabó Sípos Máté

2020. november 7. szombat 19.00

Népkerti Vigadó

GITÁR Papp Sándor és növendékei

Vezényel: egyeztetés alatt

Vivaldi: Kettősverseny

Boccherini: Fandango

Richard Charlton: Mosaic

Villa-Lobos: Concierto – Ritter József –

Rodrigo: Aranjuez concerto

2020. november 18. (szerda) 19.00

Művészetek Háza

Tűzvarázs 6. pótlása

Wagner: Szerelmi tilalom – nyitány

Bruch: e-moll kettősverseny, Op. 88

Bruch: F-dúr románc, Op. 85 (brácsa)

Wagner: Siegfried – Erdősongás

Wagner: A nürnbergi mesterdalnokok – nyitány

Wagner: Parsifal – Nagypénteki varázs

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Hegedű: Soo Eun Lee

Brácsa: Dirk Hegemann

Vezényel: Antal Mátyás

2020. november 21. (szombat) 16:00

Olasz Intézet

elmaradt március 22-i koncert pótlása

Wagner: Szerelmi tilalom – nyitány

Bruch: e-moll kettősverseny, Op. 88

Bruch: F-dúr románc, Op. 85 (brácsa)

Wagner: Siegfried – Erdősongás

Wagner: A nürnbergi mesterdalnokok – nyitány

Wagner: Parsifal – Nagypénteki varázs

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Hegedű: Soo Eun Lee

Brácsa: Dirk Hegemann

Vezényel: Antal Mátyás

2020. november 26. (csütörtök) 19.00

Művészetek Háza, Miskolc

Hangforrás 2

Weber: Oberon – nyitány, Op. 62

Weber: f-moll klarinétverseny, Op. 73

Bruckner: VII. (E-dúr) szimfónia

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Klarinét: Darko Brlek

Vezényel: Kollár Imre

2020. november 29. (vasárnap) 16.00

Olasz Kultúrintézet, Budapest

FényÁrnyék 1

Weber: Oberon – nyitány, Op. 62

Weber: f-moll klarinétverseny, Op. 73

Bruckner: VII. (E-dúr) szimfónia

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Klarinét: Darko Brlek

Vezényel: Kollár Imre

2020. november 30. hétfő

Székesfehérvár

Hangforrás 2 ismétlés

Weber: Oberon – nyitány, Op. 62

Weber: f-moll klarinétverseny, Op. 73

Bruckner: VII. (E-dúr) szimfónia

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Klarinét: Darko Brlek

Vezényel: Kollár Imre

2020. december 1-2-3.

Malom,

Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem karmesteri gyakorlat

2020. december 7. (hétfő) 19.00

Művészetek Háza, Miskolc

Tűzvarázs 3

Rahmanyinov: II. (c-moll) zongoraverseny, Op. 18

Csajkovszkij: I. (g-moll, „Téli álom”) szimfónia, Op. 13

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Zongora: Farkas Gábor

Vezényel: Hámori Máté

2020. december 14. (hétfő) 19.00

Művészetek Háza, Miskolc

Szezon bérlet - pótlás

Műsor:

Wagner: Trisztán és Izolda előjáték

Wagner: Wesendonck dalok

R.Strauss: Imígyen szólá Zarathustra

Miskolci Szimfonikus Zenekar

Vörös Szilvia – mezzoszoprán

vezényel: Halász Péter

2020. december 17.

Művészetek Háza, Miskolc

Musical és Miskolc Symphonic